
Poročilo

MERITVE

Jeseni: 
 število zvezd : 3900

S=1000
J=1400
V=800
Z=600
Zenit=100

 vremenski pogoji : jasno
 kraj : Tržič
 faza Lune : mlaj
 absolutna napaka : 800 600
 relativna napaka : 0,75

Spomladi:
 število zvezd : 400

S=200
J=0
V=600
Z=400
Zenit=800

 vremenski pogoji : oblačno
 kraj : Ljubljana
 faza Lune : krajec
 absolutna napaka : 400 400
 relativna napaka : 1

Pozimi:
 število zvezd : 600

S=800
J=0
V=200
Z=1200



Zenit=600
 vremenski pogoji : jasno
 kraj : Medvode
 faza Lune : polna Luna
 absolutna napaka : 266,6 933,4
 relativna napaka : 3,5

Moj komentar :
Zelo zanimivo mi je bilo opazovati zvezde, postala 
sem tudi sama astronomska navdušenka. Naloga se mi 
je zdela poučna in hkrati zabavna. Interesantno je, da 
sama nikoli ne bi pomislila, da bi šla štet zvezde. Lepo
je gledati zvezde, še lepše je vedeti kaj o njih. Mislim, 
da si bom to nalogo zapomnila za vekomaj.


